



Drumul spre cunoaștere al studentului trece neapărat prin bibliotecă. Aici el se informează, învață, comunică, lecturează ceva pentru suflet.

UTM a creat și întreține o enormă bibliotecă cu profil tehnico-științific, care cuprinde cca 1 mil. 227 mii unități materiale – cărți, ziare

și reviste, manuscrise, documente normativ-tehnice și electronice. În colecțiile bibliotecii se regăsesc: tratate, monografii, anuare științifice, manuale, enciclopedii și alte genuri de publicații. Anual sporește colecția electronică, care include cărți scanate, lucrări editate la UTM, baze de date externe, CD, DVD.

Organizarea filialelor bibliotecii la facultăți facilitează accesul utilizatorilor la informația de specialitate. În sediul central (serviciile „Colecția Literatură științifică” și „Asistență informațională”) pot fi consultate publicații cu caracter multidisciplinar, tezele de doctor, cărți unicate.

Biblioteca a creat un Catalog Electronic al colecțiilor sale, care poate fi accesat la stațiile automatizate din bibliotecă și on-line, de pe site-ul bibliotecii – [www.library.utm.md](http://www.library.utm.md). Pe WEB este inserată și expoziția virtuală a noilor publicații, iar rubricile „Întrebă bibliotecarul”, „Propuneri pentru achiziție”, „Boxa de idei” sunt destinate comunicării cu utilizatorii.

Biblioteca acordă asistență privind regăsirea informației așa ca: referințe bibliografice, ore

# Biblioteca UTM



de cultură informațională, ghidul utilizatorului, pliante referitoare la modul de utilizare a bazelor de date. Din arsenalul de sprijin bibliografic fac parte și: Zilele de Informare, „Publicații intra-

te în colecțiile bibliotecii”, lucrările bibliografice (bibliografii tematice, biobibliografii, bibliografia „Publicații ale profesorilor și cercetătorilor UTM (1964–2009)” etc.)

Documentele bibliotecii sunt consultate în sălile de lectură sau împrumutate la domiciliu. Există împrumutul interbibliotecar.

Biblioteca lansează diverse programe educativ-culturale: „Orizontul profesiei ingineresti”, „Evenimente și date remarcabile”, „Anul Lecturii la Biblioteca UTM” etc., la care participă savanți, specialiști din domeniul practic, profesori universitari, oameni de cultură și artă.

În cadrul Bibliotecii activează cenaclul literar „Ora de vârf”, în ca-

drul căruia tinerii poeți de la UTM își lansează creațiile literare, le propun spre dezbateri și analizează și le publică în culegerea „Design poetic”.